ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО И ПРИГЛАШЕНИЕ

Международная научно-практическая конференция

«Томские библиотечные встречи–2018»
6–14 октября 2018 г.,

г. Томск

Приглашаем

руководителей и специалистов библиотек, информационных центров, учреждений науки и образования принять участие в работе Конференции

В рамках Конференции планируется:
· Школа Национальной библиотечной ассоциации «Библиотеки будущего» (НАББ)
· празднование 20-летия Муниципальной информационной библиотечной системы г. Томска

План проведения Конференции:

6–7 октября 
заезд и культурная программа
8–12 октября 
профессиональная программа

13–14 октября 
отъезд

Организаторы Конференции:

· Российская библиотечная ассоциация (РБА)
· Секция публичных библиотек РБА
· Национальная библиотечная ассоциация «Библиотеки будущего» (НАББ)

· Управление культуры администрации Города Томска
· Муниципальное автономное учреждение «Муниципальная информационная библиотечная система» Города Томска (МАУ «МИБС»)
Главная тема Конференции: Деятельность публичных библиотек в современных условиях
В программе занятий лекции, семинары, мастер-классы, круглые столы, выездные заседания, посвящённые обсуждению направлений развития библиотечно-информационных технологий и информационных ресурсов, моделей и форм обслуживания современных пользователей, модернизации библиотечного пространства, правовых вопросов деятельности муниципальных библиотек и условий их функционирования, проблем взаимодействия муниципальных библиотек с местной властью, особенностей сбора и учёта статистических показателей, вопросов кадровой политики и др. 
Основные занятия Конференции будут проходить на базе муниципальной библиотеки «Академическая» (г. Томск, ул. Королёва, 4).
По окончании обучения выдаётся удостоверение о повышении квалификации (72 часа). Для получения удостоверения участник должен приготовить и предоставить в последний день занятий реферат 10-12 стр. на тему «Основные направления и методы модернизации библиотеки (вписать название своей библиотеки) на современном этапе».
Культурная программа включает торжественное открытие Конференции в рамках 20-летия МИБС города Томска, экскурсии по библиотекам МИБС, обзорную экскурсию по городу Томску, посещение Музея истории города Томска, Музея истории леса и других учреждений культуры Томска.
Условия участия:
Для участия в Конференции необходимо пройти онлайн-регистрацию на сайте МИБС (www.library.tomsk.ru). Регистрация будет открыта с 7 июня по 10 сентября 2018 г. Количество участников ограничено.
Регистрационный взнос составляет 5 000 рублей. В него входит участие в работе профессиональных мероприятий Конференции, бедж участника, пакет информационных материалов, приглашение на открытие Конференции и торжественное празднование 20-летия МИБС, участие в кофе-брейках, посещение экскурсий.
Оплата по безналичному расчёту на основании договора и счёта либо наличными деньгами по прибытию на Конференцию. Копия платёжного поручения предъявляется при регистрации.
Оргкомитет:
Муниципальное автономное учреждение «Муниципальная информационная библиотечная система» Города Томска

634034, г. Томск, ул. Красноармейская, 119, e-mail: mils.conf@gmail.com, тел. +7(913)8447889
Карауш Александр Сергеевич, директор, председатель оргкомитета, тел. (3822) 56-26-82
Тихонова Татьяна Юрьевна, учёный секретарь, тел./факс (3822) 56-46-10
