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Будущему призывнику
Согласно закону №53 «О воинской обязанности и военной службе», в период с 1 января по 31 марта в год достижения юношей 17-летнего возраста проводится первоначальная постановка на воинский учет. При первоначальной постановке на воинский и учет и призыве обязательно проводится медицинское освидетельствование и медицинское обследование военно-врачебной комиссией (ВВК) при военном комиссариате врачами-специалистами (терапевт, хирург, невропатолог, психиатр, окулист, отоларинголог, стоматолог, а при необходимости и др.). Врачи призывной комиссии имеют право затребовать медицинские документы о состоянии здоровья призывника из медицинского учреждения любой правовой формы. Заочное медицинское освидетельствование (в отсутствие призывника) противозаконно! Врачи призывной комиссии вправе и обязаны по жалобам призывника направить его на медицинское обследование в медицинский центр или стационар. Только после полноценного освидетельствования врачи призывной комиссии и комиссии по первоначальной постановке на воинский учет могут принять решение о годности к военной службе. Призывная комиссия должна состоять не менее чем из 5 человек.
      После этого допризывник (к 17 годам) обязан получить приписное свидетельство. Решение о годности к военной службе по состоянию здоровья принимается по следующим категориям: А – годен к военной службе; Б – годен к военной службе с незначительными ограничениями (ограничения по родам войск); В – ограниченно годен к военной службе (то есть в мирное время не призывается, а в военное – годен; получает военный билет и каждые три года проходит медицинское переосвидетельствование; решение о годности к военной службе может быть изменено при улучшении состояния здоровья; Г - временно не годен к военной службе (предоставляется временная отсрочка на лечение от 3-х месяцев до года в связи с обострением хронического заболевания, острого заболевания, хирургического вмешательства и на 6 месяцев «гипотрофикам», у которых вес не соответствует росту и необходимо проведение полного медицинского обследования для выяснения причин гипотрофии или набора массы тела до нормы); Д – не годен к военной службе (со снятием с воинского учета). 

Если призывник не согласен с решением призывной комиссии, необходимо получить копию решения призывной комиссии и в установленный законодательством РФ срок со дня получения копии решения (30 дней) обжаловать это решение в вышестоящей призывной комиссии или в гражданском суде.

Неявка по повестке «с вещами» без уважительных причин (обжалование, болезнь призывника или его близких родственников и т.п.) опасна заведением уголовного дела (ст. 238 УК РФ). 
Освобождение от призыва получают граждане, признанные не годными или ограниченно годными по состоянию здоровья (категории Д и В), прошедшие военную или альтернативную службу в ВС России или другого государства, имеющие ученую степень кандидата или доктора наук, а также граждане, у которых погиб (умер) отец, мать, родной брат, родная сестра в связи с исполнением ими обязанностей военной службы. Не подлежат призыву граждане, отбывающие наказание в виде обязательных работ, исправительных работ, ограничения свободы, ареста или лишения свободы; имеющие неснятую или непогашенную судимость за совершение преступления; в отношении которых ведется дознание либо предварительное следствие или уголовное дело в отношении которых передано в суд. 

Подробнее об отсрочке от призыва и её ограничении можно узнать в п.1 ст.24 Федерального закона  №53 «О воинской обязанности и военной службе».
Граждане обязаны являться по повестке военного комиссариата на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии и для отправки в воинскую часть, находиться в военном комиссариате до отправки к месту службы. Обязаны получать повестки военного комиссариата под расписку. Повестки могут вручать работники РВК, руководители и должностные лица, ответственные за воинский учет по месту учебы или работы, представители органов местного самоуправления. 
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Адреса:
Военный комиссариат Томской области – г. Томск, пр. Фрунзе, 6.  Тел. 51-30-80.
Отделы Военного комиссариата Томской области по г. Томску - 
г. Томск, ул. Суворова, 12.  Тел. 66-55-16;
г. Томск, ул. Набережная реки Ушайки, 4.  Тел. 51-28-02.
Областная военная врачебная комиссия военного комиссариата Томской области – г. Томск, ул. Мелиоративная, 1.  Тел. 92-45-04.
Сборный пункт призывников военного комиссариата Томской области – г. Томск, ул. Мелиоративная, 1.  Тел. 92-45-04.
