24.    Чейпи, Джеральдина. 

Готовность к школе: как родители могут подготовить детей к успешному обучению в школе = Ready for school: how parents can prepare children for school success / Джеральдина Чейпи ; пер. с англ. Н. В. Елизаровой. - Москва : Педагогика-Пресс, 1992. - 122, [1] с. : ил.

Экземпляры: МБ «Дом семьи»
25.    Шереметева, Галина. 

Как вырастить детей счастливыми / Г. Шереметева. - Москва : Амрита-Русь, 2003. - 252 с.

Экземпляры: МБ «Северная»
26.    Шереминская, Людмила Георгиевна. 

Эти дети Индиго... : они не такие, как все / Л. Г. Шереминская. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2007. - 252, [1] с. 

Экземпляры: МБ «Дом семьи»
27.    Школа и психическое здоровье учащихся / ред. С. М. Громбах. - Москва : Медицина, 1988. - 271, [1] с. 

Экземпляры: МБ «Юность», МБ «Центральная»
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Первый раз – в первый класс : список литературы в помощь родителям по адаптации детей к школе / МИБС. – Томск, 2008.  – 5 с.
18.    Луговская, Алевтина.

Ребенок без проблем! : решебник для родителей / А. Луговская, М. М. Кравцова, О. В. Шевнина ; [худож.: М. Медведь]. - Москва : Эксмо, 2008. - 350, [2] с.
Экземпляры: МБ «Дом семьи»
19.    Майская, Анна. 

Ребенок-левша : как достичь гармонии с "правым" миром / Анна Майская. - Москва ; Санкт-Петербург ; Нижний Новгород : ПИТЕР, 2006. - 92 с

Экземпляры: МБ «Дом семьи»
20.    Морозова, Ольга Вячеславовна. 

Я иду в школу / О. В. Морозова. – Ростов-на-Дону : Феникс, 2000. - 313, [1] с. - (Большая книга о школе для маленьких детей). 

Экземпляры: МБ «Энергетик», МБ «Cолнечная»
21.    Мурашова, Екатерина Вадимовна. 

Понять ребенка : психологические проблемы ваших детей / Е. В. Мурашова. - Екатеринбург : У-Фактория, 2004. - 415 с. - (Психология детства). - (Современный взгляд). 

Экземпляры: МБ «Сказка»
22.    Настольная книга родителей / сост. В. З. Солоухин. - Минск : Вышэйшая школа, 1991. - 301, [1] с. : ил.

Экземпляры: МБ «Дом семьи», МБ «Фламинго»
23.    Синягина, Наталья Юрьевна. 

Как сохранить и укрепить здоровье детей : психологические установки и упражнения / Н. Ю. Синягина, И. В. Кузнецова. - Москва : ВЛАДОС, 2004. - 149, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Семейная библиотека). 

Экземпляры: МБ «Энергетик», МБ «Фрегат»,  МБ «Дом семьи», МБ «Фламинго», МБ «Сказка»
12.    Зайцев, Сергей Михайлович. 

Настольная книга молодой мамы / Сергей Зайцев. - Изд. 2-е. - Минск : Книжный Дом, 2007. - 830, [1] с. - (Здоровье вашей семьи)

Экземпляры: МБ «Дом семьи», МБ «Лада»
13.    Кашапов, Раиль Рифкатович. 

Самоучитель для пап и мам : [телевизор и дети, любимое слово "нет", наказание или прощение] / Р. Р. Кашапов. - Москва : АСТ-ПРЕСС : АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2006. - 319 с. 

Экземпляры: МБ «Юность», МБ «Дом семьи», МБ «Академическая»
14.    Книга для родителей / сост. В. З. Солоухин. - Минск : Вышэйшая школа, 1992. - 361, [4] с.
Экземпляры: МБ «Дом семьи»
15.    Коляда, Михаил Георгиевич. 

Семейная энциклопедия воспитания ребенка : 3000 вопросов что делать, если... / [М. Г. Коляда]. - Ростов-на-Дону : Феникс ; Донецк : КРЕДО, 2007. - 445, [1] с. - (Энциклопедии для всех)
Экземпляры: МБ «Северная»
16.    Куцакова, Людмила Викторовна. 

1000 развивающих игр для детей 5-8 лет / Л. В. Куцакова, Ю. Н. Губарева. - Москва : АСТ : Астрель, 2003. - 124, [3] с. 

Экземпляры: МБ «Эврика»
17.    Луговская, Алевтина. 

Если ребенку трудно учиться : советы специалиста / А. Луговская. - Москва : ЭКСМО, 2002. - 60, [2] с. : ил. - (Популярная психология для родителей)

 Экземпляры: МБ «Дом семьи», МБ «Кольцевая»


Что следует сделать родителям, чтобы ребёнок чувствовал себя в школе комфортно? Как защитить его от стрессов? Предлагаем Вам список литературы, имеющейся в библиотеках Муниципальной информационной библиотечной системы, по важнейшим вопросам, касающимся успеваемости, здоровья и настроения маленького школьника. Эти издания расскажут о том, что должен уметь и знать первоклассник и как научить его всему, что необходимо школьнику; как сохранить здоровье ребёнка и уберечь от перегрузок; как научить его преодолевать психологические трудности разного рода и избегать опасных для жизни ситуаций, и о многом другом. 

1.    Александрова, Екатерина Александровна.
Как победить стресс : профилактика и методы лечения / Екатерина Александрова. - Москва : ЦЕНТРПОЛИГРАФ, 2005. - 126, [1] с. - (Семейный доктор)

 Экземпляры: МБ «Северная»
2.    Аникеева, Лариса Шиковна. 

Полная медико-психологическая энциклопедия. Ваш ребенок пошел в школу / Л. Ш. Аникеева. - Москва : АСТ : Астрель, 2005. - 335 с. 

Экземпляры: МБ «Дом семьи»
3.    Береславский, Леонид Яковлевич. 

Азбука логики : как помочь ребенку учиться легко и с удовольствием : [более 200 игр и упражнений] / Л. Я. Береславский ; худож. В. К. Зайцев. - Москва : АСТ : Астрель, 2003. - 155, [2] с. 

Экземпляры: МБ «Юность»
4.    Большая энциклопедия мамы школьника / [сост. Анна Гиппиус]. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : ПРАЙМ-ЕВРОЗНАК, 2007. - 351 с.
Экземпляры: МБ «Дом семьи»
5.    Ваш ребенок : [самая полная книга знаний по воспитанию здорового, умного и красивого ребенка] / [авт.-сост.: Д. И. Дудинский и др.]. - Минск : БЕЛОРУССКИЙ ДОМ ПЕЧАТИ, 2004. - [12] л. цв. фот. с.

Экземпляры: МБ «Фламинго»
6.    Вроно, Елена Моисеевна. 

Поймите своего ребенка : о детских страхах, конфликтах и других проблемах / Е. М.Вроно. - Москва : Дрофа, 2002. - 223 с. - ("Дрофа" родителям)

Экземпляры: МБ «Дом семьи», МБ «Академическая»

7.    Герасимова, Анна Сергеевна. 

Тесты для подготовки к школе : словарный запас, грамотная речь, память / Анна Герасимова. - 3-е изд. - Москва : АЙРИС-ПРЕСС, 2006. - 156, [1] с. - (Внимание: дети!)  

Экземпляры: МБ «Лада»
8.    Гиппиус, Анна С. 

Настольная книга мамы : [энциклопедия] / А. Гиппиус. - Санкт-Петербург : Прайм-ЕВРОЗНАК, 2007. - 447, [1] с. : ил. - (Главная книга родителя)

Экземпляры: МБ «Истоки»
9.    Готовность к школе: развивающие программы / ред. И. В.  Дубровина. - 4-е изд. - Екатеринбург : Деловая книга, 1998. - 107 с. - (Руководство практического психолога)

Экземпляры: МБ «Северная»
10.    Давыдова, Юлия. 

Один дома, или Техника детской безопасности : как избежать несчастных случаев, если ребенок остается один дома / Ю. Давыдова, С. Романова. – Ростов-на-Дону : ФЕНИКС, 2003. - 317, [1] с. : ил. - (Мир вашего ребенка). 

Экземпляры: МБ «Сибирская», МБ «Академическая»
11.    Деброфф, Стейси М. 

Книга для мам : 5000 советов мамам от мам / Стейси М. Деброфф ; [пер. с англ. Н. И. Кролик]. - Москва : АСТ : Астрель, 2007. - 511, [1] с. 

 Экземпляры: МБ «Сказка»
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